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Désir d’instaurer les accords


« compétitivité emploi » 





qui ouvrent la voie à la remise en cause du droit social français, du contrat et du code du travail. ( remise en cause du temps de travail, chantage emploi contre salaire) exemple des employés de continental qui ont accepté une baisse de salaire pour le maintien des emplois, et derrière fermeture!





Le gel du point d’indice depuis 2 ans et la perte sans précédent de pouvoir d’achat. (perte de plus de 10% de pouvoir d’achat en 10 ans).





Quadruple peine pour la retraite avec l’allongement de la durée de cotisation, l’augmentation du taux de cotisation, l’augmentation de l’âge légal pour un départ à la retraite à taux plein, et diminution des pensions de retraite.





Volonté du gouvernement d’instaurer un jour de carence pour la Fonction Publique, mesure qui ne réduira en rien le déficit de la Sécurité Sociale.





L’écrasement de la grille indiciaire et des carrières et la non reconnaissance des qualifications.

















AVEZ-VOUS DÉJÀ VU?





	L’application de la hausse sur la cotisation sur les retraites, vous a amputé votre salaire dès le mois de Janvier.


	Pour exemple, sur un salaire d’un adjoint technique principal à l’échelle 5 et échelon 7, la perte est de 8,45€ par mois soit une perte de 101,4€ à l’année par rapport à 2010.


	En 2020, la perte totale sur 10ans sera de 507€.





Toutes les augmentations de tarif ( gaz, électricité, carburants, loyers...etc..)





L’augmentation de la taxe des mutuelles de 3,5% à 7%, qui se répercute sur les cotisations des usagers.





Le non remboursement de certains médicaments par la sécurité sociale, ce qui entraine que certains ne peuvent se soigner correctement. 





Les prestations familiales et aides aux logements augmenteront deux fois moins vite que l’inflation.





Le gel de l’indexation des grilles des impôts sur l’inflation, se traduira par une augmentation moyenne de 5% des impôts, ceux qui n’en payaient pas risquent d’en payer et ceux qui étaient à la limite de leur tranche risquent de passer à la tranche supérieure. 





Volonté de la mise en place future de la TVA antisociale qui aura pour but de transférer 80% des cotisations patronales sur l’ensemble de la population. Cadeau d’au moins 30 Milliards d’euros aux entreprises.











Vous ne voulez pas en rester là! Ensemble, nous serons plus forts!!


Syndiquez vous!








tel de votre syndicat:


04.42.44.30 66











